F * 3
G
IVITE |

e
A Repﬁbli Kﬁ;f TRATE ACONJUT
Ministerio da Educ sf de Mostambiq‘le
. & q 3
it (o Naclonalde s e D e e 1,
es, Cdg € Raus, 20

qul\la“é .
¢ Admissio de Mateméti nETas

A

Exame d

Cca
Chamada Uni
— 120 Minutay

5 quarenta (40) perg X
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Alet : ‘
St correspondente na sua folha de respostas,

O valor da expressio 8+ 4(2 + 0)é...
‘f

5 B 1 a 5 .
A ¥
P 4
2 3 )
i mérica 2 +5_ 3
,  Qual éo valor da expressao nu : + T~ 27
197 % 3
189 el
- /. 150 L —1—13 103
. 40 130

3. Durante uma experiéncia, a ten?peratura foi medida trég vezes. A segunda leitura foi 10 graus menor dy
a primeira, € a tiltima leitura foi de 15 graus menor do que a segunda. Se a primeira leitura foi de 5 g
qual foi a iltima?

A 30graus ¥ B_10graus e \C —5graus .. D —20graus- -

.. Em graus, 80 000" é igual a...
A 23°1420" B 22°1320" b .C 20°14722° D 21°1322"

Quais sdo as medidas de dois 4ngulos complementares, sabendo que eles sdo expressos em graus
3x + 15°% 4x + 5%

A 15°75° By 25°%65° .~ C 35%55° D 45°%45°

Sejam A(-7, 4) e B(5, —12) pontos no plano. Qual ¢ a inclina¢do da recta que contém A e B?
4 3 ‘ 3 4
A -3 B e D 3

O icosagono é um poligono de... _ : _ ‘ _
A 20 diagonais. B 33 diagonais. ~C 40 diagonais. D 53 diagonais.

Sendo x, y e 7 as medidas dos angulos internos dos tridngulos, quais sdo as medidas que permitem
y

construcio de um triingulo?

R BT x=3200gpg © F=4380 D =104
Vo= 34023' y = 74 '.2’3 ) y - 58020, y - 50013'
2= 280l e it z = 77°10 z= 742"
O valor de x na figura é...
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Observa a figura, Qual ¢ 0 valor do x no tridnpule?
A0 _ L+ _
B7 -

D9

Al
B 10

- P s
Numa circunferéncin estd inscrito um trisngulo equilitors cui e T 3o dismetro
dessa clrounfertnging... um trizngul m%mjunmmﬂSM$Em_ o difmet
A 12 Co14 . D 16
Numa turma, 80% do

dyd s alunos fo wedi e
Na turma havia. .. ram aprovados, Iﬁ%ﬁf@l‘ﬁ‘#ﬂﬂﬂﬁ_ ¢ .05 6 alunos restantes desistiram do curso.
A B5alunos, B 80alurios,

% 95alunos. D 120alunos.
Um depésito de sgua mede 3.5m de cumpﬂmmtﬁ,

cMpaciinde & igast o 24m de largura & Im de altura. A metade da sus
A ‘B400L B 5900L - C 4200L D 1680L
Em ©, 0 conjunt EfnX, r 1
R {x i 1“: ﬁvnrﬂuﬂnﬁu. | *::n 3.1..5_;5_ i |
T B {I’E QL"’:'E"‘T% ﬂ" {K'EQIJE = z:} H {17 E ﬂlﬂl@fb—:—f i
Uma olaria produz 1470 funlt_n.*s ;:m? dias, (8 ;ﬁq 3 horas X duzirh em
----- I do por dia. Quantos tijolos pro
dias, trabathando 8 horas por dia?
A 2100 B 5600 C 11760 D 25280

A média aritmética de um conjunto de 12 nfimeros ¢ 9. Se o5 nameres 10, 15 ¢ 20 forem retivade
conjunto, a média aritmética dos restantes €...

AS R 7 C 10 D 12
Qual é o resto da divisio de 6x* — 11x® — 6x% +18x — Tpor 2x* —3x + ﬂn .
Ax+1 B x+2 Cz2=2
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das quais g
e és contém prémios. O panticipantc

Num concurso sdo colocadas oito fichas sobre yma M~ nie. QUAl ¢ a probabitidade ge war prémion

deve escolher duas fichas ao acaso ¢ vird-las simpyran

nas duas fichas? c 3 AL
) B § Ca
A 0 il = L

. lgumas contas. Por motiv
Num certo més, o Arlindo utilizou 300MT do sey cheque ep gabendo que o banco cobra sobre o val
pessoais, ndo p;Lgou esse valor nem muvimemulg;,mis ac ﬂiﬂE‘s quﬂl ¢€ o valor da divida do Arlindo ap
devido no cheque especial juros compostos d¢j0% PO* ™

5 meses? 26,1 MT D 12741MT

e S s ¢ dnst = 5 X a,cujo primeiro term

. 0 +

Quais sio os cinco primeiros termos da sequipcia definid? P
a, = —1? 1 _-5,25, --125r625

A 5,25,-~125,625,-3125 | c- !5 25,125, —625

B 5,—25,125,—625,3125 B ~1,%
Quais siio os valores de x e y na Progressiio (-7, x , 11 )2 D 2¢10

A 1e20 /B 220 C le4 Bt

_ ; ! 3 4fico da fungao

(_;ual_.é a expressiio analitica que Hﬁ‘?;"“d“; gr -

Af)= € FEN -

—{x se 0<sx<1 “x s 0=x<1
{2~—x se 1<x<2 4—x se 1<x<2 o ot
2 se x>2 2 s x>2

Bf(x)= D f(x)=

fx se 0<x<1 x s 0<x<1
{2-—.-1: se 1<x<2 ll-—-x se 1<x=<2
0 se x>32 1 se x>2

Se log5 = xelog3 = y, entdio log375é: o
Ay=3x B y=>5x . Cy+3x D x—3y

A funcio inversade y = e > + 1é...

3. S 1) IR P Lo
K a7 =0.210g-£‘J B y' =1-log, Cy —'—'01210.52 Dy log,

7
: : =2x—1legdadap fg =x + 1. Entio f (9(2)) ¢ igual a:
Siia;l fdada por f(x) sz‘i €.gdada poLg s o5

~x = g eptio 8% +87% =7 ' '
532:;—_53‘1 a8 B a®-3a Ca?*+3a Da®-3a



Exame de Admissao /FP/Matematica 2022

Qual é o coeficiente angular da recta r no gréﬁc"?

Ny .
3 1
o 25 €3
B - =
- t - 2 E 3
—
; i A, <
Qual é o valor de x que satisfaz a equaqﬁomf 457 i -
A 14 B 10- /WE6
|
Qual é o valor da expressio 1000° =+ 1001%?
Al B 10 S C 100 D 1000
. amero de
Apés uma reunido houve 15 apertos de mios. Sabendo que todos s cumprimentaram, qual o nUMe
pessoas presentes na reunifio? 7 g
AS B 6 C 7 | L
pilidade de€
Uma urna contém 30 bolas numeradas de 1 a 30- Retira-se uma bola ao acaso, qual a proba
apresentar um namero impar? - .
1 1 1 =
A ’B > C = 30
O valor de lim (Vx?2 +3x +2— x)é... |
x>+ " S DO
A oo “ B 3 S T
2 3
funcio _ 53 —27xtemum ponto de maximo relativo para x igual a:
i l_l_nsga fiz? B —1 C 3 ‘D 4
- 1
Seja f( x) = xz,derivé\’el em x=1. Qualéo valor de lim A’%—:—f—(—) ?
C -1 e
A 3 B 1 D 3
x2-1 . A
Considere a fungdo fl) = O valor de f'(2) € :
2 C - X2
1 B = 2
Az 9 3 . 3
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